



Serving our communities to
make them safer and stronger

HUMBERSIDE POLICE

Unitatea pentru Siguranța
Comunității
Comandamentul Poliției
Priory Road
Hull HU5 5SF

Tel Central: 101

Coronavirus & Comunitățile

Stimate Domn/Stimată Doamnă,

Înțeleg că situația actuală este îngrijorătoare pentru toate comunitățile noastre și am dorit să vă scriu în legătură cu unele sfaturi legate de ceea ce facem noi ca forță de poliție în această perioadă.

Fiecare dintre noi are rolul său în respectarea regulilor guvernului pentru a ne ajuta să protejăm NHS-ul (Serviciul Național de Sănătate-NHS) și să salvăm vieți. Pentru a face posibil acest lucru, guvernul a emis noi reguli care să permită forței de poliție să protejeze NHS-ul și să salveze vieți iar aceste reguli sunt după cum urmează:

1. Cerând oamenilor să stea acasă, cu excepția unor scopuri foarte limitate
2. Închiderea magazinelor non-esențiale și a spațiilor comunitare
3. Oprirea oricăror adunări de mai mult de două persoane în public

Suntem constituiți pe activitatea de poliție prin asentiment, angajarea activă cu comunitățile noastre și un respect reciproc între public și poliție. Doresc să vă asigur că pe parcursul acestei crize acest lucru nu s-a schimbat. Totodată, pentru a ne asigura că aceste reguli sunt respectate, adoptăm modalitatea de angajare, explicare și încurajare a publicului în a respecta aceste legi, reiterând în primul rând de ce au fost instituite.

Din păcate, vor exista momente în care aceste reguli vor fi ignorate, iar noi, alături de alte autorități relevante, avem puterea de a le pune în aplicare, inclusiv prin amenzi și dispersarea adunărilor, acolo unde oamenii nu se conformează.

Deși noi sperăm că necesitatea de a folosi aceste puteri va fi minimă, ca forță de poliție a dvs., ne rezervăm dreptul de a impune legea și o vom face. Ni s-au acordat puteri noi pentru a asigura că NHS-ul este protejat, regulile de distanțare socială sunt respectate și viețile sunt salvate, astfel că vom amenda sau reține pe oricine care ignoră direct aceste reguli.

Vă mulțumim anticipat pentru respectarea acestor noi reguli.

Cu stimă,

Paul Anderson

Comandant Adjunct al Poliției